

El paro aumentó en octubre, por tercer mes consecutivo, en España

En Extremadura se registraron casi 2.500 desempleados más

La tasa de paro creció en octubre pasado por tercer mes consecutivo en España, situándose el número total de parados en 2.344.848 personas, lo que representa una tasa sobre la población activa del 15,6 por ciento.

El paro registrado en las oficinas del Instituto Nacional de Empleo aumentó durante octubre en 44.476 personas, según datos facilitados por el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social.

La subida total del pasado mes es consecuencia del aumento registrado en 14 autonomías - entre ellas Extremadura, con

2.440 desempleados más -, así como del incremento originado en todos los sectores de actividad.

Responsables del Ministerio y de los sindicatos han manifestado su preocupación por la evolución del mercado laboral. El Ministerio cree que la subida del paro corresponde al empeoramiento de las expectativas económicas internacionales y a las medidas aplicadas en el primer semestre del año para corregir el sobrecalentamiento de la economía española.

Para las centrales sindicales el

aumento del desempleo obedece a la falta de planificación del Gobierno así como a su mala estrategia, que durante meses ha favorecido solamente los movimientos especulativos dentro de la política económica.

El mayor incremento se registró en "Servicios" con una subida del 3,40 por ciento y 30.182 parados nuevos. Según el Ministerio este aumento se debe a la remisión de la temporada turística. En los grupos de edad, el incremento de octubre repercutió tanto entre los jóvenes como entre los adultos. **PAGINA 32**

Los veterinarios extremeños amenazan con no analizar los cerdos de matanzas caseras

Los veterinarios locales de Extremadura decidieron ayer, en sendas asambleas celebradas en Badajoz y Cáceres, pedir la dimisión del Consejero de Sanidad y Consumo de la Junta de Extremadura, así como negarse a efectuar la campaña de matanzas domiciliarias y cualquier servicio funcional mientras que la Junta de Extremadura no dote a cada inspección veterinaria de los locales, material, vehículos y estructura administrativa necesarios y se perciban las retribuciones acordadas con la Administración Autónoma y publicadas en el Diario Oficial de Extremadura.

El Colegio de Veterinarios ha pedido que se solucione la situación creada por la Orden de la Consejería de Sanidad y Consumo sobre matanzas particulares, publicada en el DOE el 23 de octubre, por la que los veterinarios titulares tienen que realizar el reconocimiento de los cerdos en vivo, antes del sacrificio; inspeccionar vísceras y canales, realizar el análisis micrográfico, comprobar que los decomisos que se originen sean destruidos total y adecuadamente, y certificar el dictamen de aptitud para el consumo o decomiso de vísceras y/o canales inspeccionados.

PAGINA 33

El autor del crimen de Táliga puede volver a matar, según un informe psiquiátrico

Un informe de un psiquiatra de Carabanchel afirma que Manuel Martínez Gómez, procesado por haber cortado la cabeza al niño de 10 años Raúl Silva, en un bar de Táliga, puede volver a matar.

Una vez roto "el tabú del enfermo a la muerte" se puede repetir el episodio del bar Calaco, se indica en el informe, al que apeló ayer el fiscal en el juicio que comenzó en la Audiencia de Badajoz. La vista oral puso de manifiesto la inimputabilidad penal del procesado debido a su esquizofrenia paranoide. **PAGINA 8**

Rodríguez Ibarra sufrió un accidente cuando viajaba al congreso del PSOE

El automóvil en que viajaba Juan Carlos Rodríguez Ibarra a Madrid para asistir al congreso de su partido sufrió un accidente, en un tramo de la futura autovía, el pasado jueves.

En el vehículo también viajaban Marisol Pérez Domínguez, directora general de Relaciones Institucionales e Información de la Junta, y el presidente regional de Cruz Roja, Juan Manuel Rodríguez Tabares.

El coche en el que viajaban dio varias vueltas de campana, terminando en el barro y el agua de la cuneta. **PAGINA 3**

Hering colocó la primera piedra de su futura fábrica de camisetas en Badajoz



Dieter Hering coloca la primera piedra de la fábrica. (ALFONSO).

La simbólica colocación de la primera piedra de la fábrica que la empresa Intertexa (Industria Internacional Textil SA), creará en Badajoz fue realizada ayer.

Representantes de las sociedades que conforman el capital social de la empresa (la brasileña Hering (51%) y el grupo portugués Comundo (49%)), empresarios y concejales del ayuntamiento de Badajoz, así como varias decenas de trabajadoras de Intertexa, estuvieron presentes en el acto que se desarrolló e los terrenos de la futura factoría, situados junto a la N-V, a escasos metros de la frontera portuguesa.

La empresa fabricará en Badajoz camisetas con destino al mercado europeo, efectuando los procesos de tejido, teñido, corte y estampación de las camistas.

La sociedad tiene un capital social de 900 millones de pesetas. La factoría se construirá en dos fases. El importe total de la inversión ascenderá a 6.000 millones de pesetas y se crearán 800 puestos de trabajo. **PAGINA 5**

OTRAS NOTICIAS

■ Repentino cambio de horarios en la línea aérea

PAGINAS 2 y 7

■ Convocan huelga de panaderos en Zafra, Los Santos, Jerez, Burguillos y Puebla de S. Pérez

PAGINA 32

■ Industria propone subir 90 pesetas el gas butano

PAGINA 32

INDICE

Región	3	Nacional	22
Badajoz	9	Internacion.	28
Mérida	14	Economía	31
D. Benito/V.	17	Deportes	35
Sucesos	19	Cultura	45
Opinión	20	Televisión	46

ADELARDO COVARSI ROJAS

MEDICO-NEFROLOGO

Especialista por Fundación Puigvert • Hospital S. Pablo • Barcelona
Enfermedades del riñón • Hipertensión arterial
Registro continuo tensión arterial

Consulta martes y jueves - CITA PREVIA - Teléfono 214749
C.P.S. 110. Calle Doctor Fleming, 12-3.º-I. CACERES

Para reclamar su premio, llame de lunes a viernes, de 10 a 14 horas (924) 25 25 22

3 en RAYA

de

HOY
DIARIO DE EXTREMADURA

82 **94**